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EMENTA: Informações sobre a Lei Complementar 
195/2022 - Paulo Gustavo.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

A Lei Complementar nº 195/2022 prevê o repasse de R$3.862.000.000,00 

(três bilhões, oitocentos e sessenta e dois milhões de reais) a Estados, Distrito 

Federal e Municípios para aplicação em ações emergenciais que visem combater e 

mitigar os efeitos sociais e econômicos da pandemia da Covid-19 sobre o setor 

cultural. 

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos 

regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Excelentíssima

Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:

1) O município realizou o cadastro no sistema do Governo Federal para 

receber o repasse de verba da Lei Complementar 195/2022?

2) Se sim, enviar cópia do Plano de trabalho que foi enviado no cadastro? 

3) Se não, por quais motivos a municipalidade não realizou o cadastro? 

 

4) O município já publicou os editais relacionados à Lei Complementar 

195/2022? Se sim, quais são os principais editais em vigor atualmente?

5) Se não, por quais motivos o município não realizou a publicação dos editais 

referentes a Lei Complementar 195/2022? Há algum impedimento jurídico? 
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5) Qual a previsão para publicação dos editais?

6) Se já foram publicados, como os interessados podem acessar os editais e 

participar dos processos de seleção? Existe alguma plataforma ou site específico 

para isso?

7) Quais são os prazos para a inscrição nos editais? Eles estão bem 

divulgados para que a população possa participar adequadamente?

8) A municipalidade já recebeu a verba do governo federal, conforme previsto 

na Lei Complementar 195/2022? Se sim, em que medida esses recursos serão 

aplicados ou repassadas aos inscritos?

Justificativa: 

Munícipes procuraram este vereador em busca de informações sobre a 

Lei Complementar 195/2022. 

.

Valinhos, 24 de julho de 2023.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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